



上海迪士尼度假区将建第四座主题酒店并扩建购物餐饮娱乐区; 上海迪士尼乐园客流量突破历史新高

第四座主题酒店及迪士尼小镇购物餐饮体验的扩建将毗邻上海迪士尼乐园 新扩建将成为上海迪士尼乐园目前建设中项目及第三座主题酒店之外的又一全新 开发项目

新扩建项目的发布适逢上海迪士尼乐园喜迎开幕来第一亿位游客,且受欢迎程度 名列世界前茅

上海,2025年11月3日——上海迪士尼度假区今天宣布将建设第四座主题酒店。建成后,这一酒店将紧邻上海迪士尼乐园主入口,成为住店宾客通往奇妙迪士尼乐园之旅的起点。这一全新的扩建项目还将包括新增的购物与餐饮体验,让游客可以在毗邻主题乐园的购物餐饮娱乐区内享受更加丰富多样的迪士尼体验。这一全新项目将加入上海迪士尼度假区目前正在推进中的扩建项目——包括坐落于星愿湖南岸的第三座主题酒店、上海迪士尼乐园的第九大主题园区,以及乐园标志性景点"翱翔•飞越地平线",成为度假区扩建名录上的最新成员。

上海迪士尼度假区持续扩建和发展背后的驱动力是全国乃至世界各地游客与粉丝对在迪士尼度过神奇的一天日益增长的游玩需求,而上海迪士尼乐园创下的最新里程碑——迎来盛大开幕以来的第一亿位游客——充分印证了这一点。

上海迪士尼度假区总裁及总经理包兆天(Andrew Bolstein)表示:"游客体验是我们所做一切的核心。通过融合创意、创新与故事讲述,我们不断为游客设计并提供独具迪士尼特色、与众不同的全新体验。度假区最新的扩建计划正是这一承诺的力证。这座全新的酒店将成为我们整体度假区体验的重要一环,加之新增的购物及餐饮体验,我们将为游客提供更为丰富的选择,让他们在这里度过充满活力、精彩纷呈的假期。"



即时发布



上海迪士尼度假区第四座主题酒店效果图

持续推进度假区扩建,进一步丰富游客体验

该扩建项目将坐落于上海迪士尼乐园主入口附近,成为度假区的第四座主题酒店,建成后将成为离乐园最近的迪士尼酒店,仅几步之遥即可步入乐园。全新酒店将邀宾客下榻这一融合了迪士尼故事与想象力的尊享休闲胜地,以独具迪士尼特色的方式,沉浸式地感受精彩纷呈的体验和故事讲述。

除第四座酒店之外,这一扩建项目还包括一系列新颖独特的购物、餐饮及娱乐体验, 焕新度假区游客的整体体验。该区域的亮点还包括一个类似于迪士尼世界商店的全新购物 场地,与位于乐园主入口另一侧、现有迪士尼小镇内的迪士尼世界商店遥相辉映,为游客 带来更多迪士尼与众不同的沉浸式购物体验,让游客无需进入乐园即可选购度假区独家商 品。



即时发布

最新的第四座主题酒店将加入上海迪士尼度假区现有的主题酒店矩阵,即上海迪士尼乐园酒店、玩具总动员酒店,以及正在建设中的第三座酒店,为计划在度假区开启迪士尼度假之旅的游客提供更为丰富的住宿与休闲选择。

目前在建中的第三座主题酒店坐落于星愿湖南侧,毗邻上海迪士尼乐园酒店。这座高九层楼、高端典雅的酒店目前已进入内部装修与建筑外立面工程阶段。酒店的设计和装饰将采用新艺术风格,在体现上海独具特色的建筑风格的同时,充分融合度假区"原汁原味迪士尼,别具一格中国风"的设计理念,为游客带来沉浸式的主题住宿体验。第三座酒店建成后将为游客提供能够一览上海迪士尼乐园开阔视野的客房选项,以及全新的休闲娱乐设施,包括一个室外泳池和一个室内泳池阁。

开幕九年多游客量突破一亿,受欢迎程度位居世界前列

凭借其独具特色的高品质娱乐体验,上海迪士尼度假区吸引着来自五湖四海的游客,为他们带来快乐与欢笑。上周,上海迪士尼乐园迎来了重要的客流里程碑——迎接了自开园以来的第一亿名游客。在运营仅九年多的时间里实现这一重要里程碑,成绩斐然。通过持续提升游客体验,上海迪士尼度假区已成为上海及全国的标志性旅游目的地,与本地游客及全球迪士尼粉丝建立起了深厚的情感共鸣。

此次全新扩建项目的宣布也恰逢上海迪士尼度假区被认可为全球标志性旅游目的地。根据全球主题娱乐协会(TEA)于 2025 年 10 月 23 日最新发布的《2024 年主题娱乐协会全球体验报告》(以下简称"《报告》"),上海迪士尼乐园在 2024 年接待游客 1470 万人次,创下历史新高,在"全球前 25 游乐园和主题乐园"排名中客流量继续稳居全球第五,并蝉联中国第一[1]。该《报告》进一步指出,对于中国市场的增长,"上海迪士尼乐园的贡献尤为显著",并表示"2023 年底开放的'疯狂动物城'主题园区在 2024 年持续释放带动效应,其代表性主题景点'疯狂动物城:热力追踪'获得了极高的游客满意度。"

[1]全球主题娱乐协会(TEA): <u>《2024 年主题娱乐协会全球体验报告》</u>;全球主题娱乐协会(TEA)和 AECOM 集团: <u>《2023</u>全球主题乐园和博物馆报告》



即时发布

随着人气持续攀升、游客需求日益增长,上海迪士尼度假区正在同步推进多个主要扩建项目的建设发展。除了两座新建主题酒店外,其扩建项目还包括第九大主题园区——蜘蛛侠主题园区以及乐园标志性主题景点"翱翔•飞越地平线"的扩建。此外,为一线演职人员打造的全新居住社区也在建设中,以进一步支持为上海迪士尼度假区的游客创造难忘回忆的演职人员们。

###